贫困大学生7月1日起申请生源地助学贷款

本科新生最高可贷8000元

还款期限延长至16年

口记者 傅纪元

本报讯 市教育局学生资助管理中心昨天发布消息,今年我市大学生生源地助学贷款办理时间自7月1日起接受申请,考生接到大学录取通知书后请到当地学生资助管理中心申请助学贷款。

据了解,生源地信用助学贷款资助对象 为已被根据国家有关规定批准设立、实施高 等学历教育的省外全日制普通本科高校、高 等职业学校和高等专科学校(含民办高校和 独立学院,学校名单以教育部公布的为准)正 式录取,取得真实、合法、有效的录取通知书的我省籍新生和我省籍在省外高校就读的本专科学生、研究生和第二学士学生;以上学生家庭经济困难,所能获得的收入不足以支付在校期间完成学业所需的基本费用。

据市教育局学生资助管理中心主任程山平介绍,从去年开始,助学贷款政策调整申请范围,凡我市籍考生,无论被省内、省外院校录取,均可向我市各级学生资助管理中心提出助学贷款申请。生源地信用助学贷款本科生最高限额由每人每学年不超过6000元

(含)上调至8000元,研究生最多可贷12000元,贷款期限上调至16年。这项贷款于学生在校期间由国家财政全额贴息,毕业当年即可还款。如果毕业当年没有能力还款,毕业后两年内可以只还利息,不还本金。

据了解,我市符合条件的考生可登录国家开发银行助学贷款信息网进行网上注册,下载申请表,到当地村委会或乡镇民政所或毕业高中盖章,持申请表、高校录取通知书、户口簿、本人身份证、共同借款人身份证到县(市、区)学生资助管理中心办理手续,开具

《生源地贷款受理证明》。助学贷款资金拨付 及还款采用"支付宝"方式办理。

大学开学学生报到时持《生源地贷款受理证明》免交学费8000元。倘若学费、住宿费不超过8000元,待当年11月份国家向高校结算之后,提出剩余现金作为学生生活费自由支配。我市各级学生资助管理中心电话分别是:舞钢3303188、宝丰6130008、郏县5186123、鲁山5966616、叶县3318616、新华区3659121、卫东区7185386、湛河区4938396、石龙区7063985、新城区2292259。

小红帽讲授 金融安全经

6月28日,志愿者在 向居民讲授预防金融诈骗 的相关知识。

本报记者 李英平 摄



教育部:

"双一流"拟年内启动

据新华社北京6月28日电记者28日从教育部获悉,目前,教育部、国家发改委、财政部正研究制定世界一流大学和一流学科建设实施办法和配套政策,拟于今年启动新一轮建

日前,教育部宣布失效一批规范性文件,其中包括《关于继续实施"985工程"建设项目的意见》《关于补充高等教育"211工程"三期建设规划的通知》《关于实施"重点特色学科项目"的意见》《关于继续实施"优秀学科创新平台"建设的意见》等文件

等文件。 教育部相关负责人表示,党的十 八大以来,中央提出了"四个全面"的 战略布局以及创新驱动发展等重大 战略,对高水平大学建设提出了更高 更迫切的要求。2015年8月,中央全 面深化改革领导小组第15次会议审 议通过《统筹推进世界一流大学和一 流学科建设总体方案》,11月,国务院 正式印发,对新时期高等教育重点建 设做出新部署,将"985工程""211工 程""优势学科创新平台""特色重点 学科建设"等重点建设项目,统一纳 入世界一流大学和一流学科建设,要 求贯彻全面深化改革要求,创新重点 建设机制,以中国特色、世界一流为 核心,以一流为目标、以学科为基础、 以绩效为杠杆、以改革为动力,推动 一批高水平大学和学科进入世界一 流行列或前列。

据介绍,建设世界一流大学和一流学科,是党中央、国务院作出的重大战略决策。1995年以来,我国先后实施了"2ll工程""985工程"等建设项目,一批高水平大学的整体实力和国际影响力显著提高,带动了高等教育整体水平的提升,有力地支撑了经济社会持续健康发展。



更罗精彩活动详见两角城及各专根海报。电话:0375-2268706 /// 0375-2268118

国家网信办 发布APP管理规定

据新华社北京6月28日 电国家互联网信息办公室28日发布《移动互联网应用程序信息服务管理规定》(以下简称《规定》)。国家互联网信息办公室有关负责人表示,出台《规定》旨在加强对移动互联网应用程序(APP)信息服务的规范管理,促进行业健康有序发展,保护公民、法人和其他组织的合法权益。

有关负责人介绍,应用程序已成为移动 互联网信息服务的主要载体,对提供民生服 务和促进经济社会发展发挥了重要作用,但 少数应用程序被不法分子利用,传播暴力恐 怖、淫秽色情及谣言等违法违规信息,有的 还存在窃取隐私、恶意扣费、诱骗欺诈等损 害用户合法权益的行为,社会反映强烈。

《规定》明确,移动互联网应用程序提供 者应当严格落实信息安全管理责任,建立健 全用户信息安全保护机制,依法保障用户在 安装或使用过程中的知情权和选择权,尊重 和保护知识产权。

《规定》要求,移动互联网应用程序提供 者和互联网应用商店服务提供者不得利用 应用程序从事危害国家安全、扰乱社会秩 序、侵犯他人合法权益等法律法规禁止的活 动,不得利用应用程序制作、复制、发布、传 播法律法规禁止的信息内容。同时,《规定》 鼓励各级党政机关、企事业单位和各人民团 体积极运用应用程序,推进政务公开。

未经同意 APP不得收集位置信息

国家互联网信息办公室有关负责人接受 采访,就《规定》的相关问题回答了记者提问。

向: 网民反映,一些应用程序传播暴力 恐怖、淫秽色情及虚假谣言等有害信息,主 管部门应当及时"亮剑"。请问《规定》对 APP信息内容管理有哪些具体要求?

答:移动互联网应用程序提供者应当严格落实信息安全管理责任,依法履行"六项 义务":

一是按照"后台实名、前台自愿"的原则,对注册用户进行真实身份信息认证;二是建立健全用户信息安全保护机制;三是建立健全信息内容审核管理机制,对发布违法违规信息内容的,视情节采取警示、限制功能、暂停更新、关闭账号等处置措施;四是依法保障用户知情权和选择权;五是尊重和保护知识产权,不得制作、发布侵犯他人知识产权的应用程序;六是记录用户日志信息,并保存60日。

问:据了解,有的 APP 随意调用手机权限、侵犯用户隐私、发布虚假广告,甚至存在恶意扣费、诱骗欺诈等行为,用户对此深恶痛绝。请问《规定》提出了哪些针对性措施?

答:《规定》针对用户个人信息及合法权益保护明确要求,移动互联网应用程序提供者应当建立健全用户信息安全保护机制,收集、使用用户个人信息应当遵循合法、正当、必要的原则,明示收集使用信息的目的、方式和范围,并经用户同意。依法保障用户在安装或使用过程中的知情权和选择权,未向用户明示并经用户同意,不得开启收集地理位置、读取通信录、使用摄像头、启用录音等功能,不得开启与服务无关的功能,不得捆绑安装无关应用程序。

(据新华社北京6月28日电)